国基路街道举办生态宣传活动

传播生态文明建设理念 提高居民环保意识

本报讯 为加大推进生态文明建设力度,更好地践行《郑州市文明行为促进条例》,近日,国基路街道在和昌悦澜北苑举办了以"推进生态文明 建设绿色城市"快乐星期天主题的生态宣传活动。

现场,街道环境守卫者以争创"绿色社区"契机,广泛宣传绿色环保提倡节能减排,垃圾合理分类,争创绿色文明家庭,还为在场的观众发放《郑州市文明行为促进条例》宣传册、保护环境守则、宣传品等,吸引了不少群众。

随着环境卫生宣传工作的不断推进, 绿色理念全方位地融入社区、家庭,乃至 每个人的生活中。楼道亮了、院落净了、 环境绿了、空气清了、小区美了,居民的环 境意识不断得到提高。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文/图



"送知识廉政文化进校园系列活动"走进金水区艺术小学

为孩子们捐赠"精神食粮"



本报讯 近日,伴随着"玉兰胜雪,平 实留香,初之所予,艺美人生……"校园 宣传片的徐徐清风,由河南省直文联、河 南省慈善总会安心天使儿童守护基金主 办的"送知识廉政文化进校园系列活动" 走进国基路街道金水区艺术小学。

校长赵纪军代表全校师生向社会各界的关心、支持表示感谢,倡导师生弘扬传统优秀文化,发挥好受赠图书的作用,让书香飘满校园。

省直文联向学校赠送了图书和书法 作品,希望通过捐赠活动为学校师生带 来精神食粮,履行立德树人的艰辛历程, 弘扬清风正气,为孩子们今后的人生打 好底色,让廉洁之风守护校园净土。

此次活动在校园里种下了"崇廉尚洁"的思想种子,使清风正气在学校师生心中生根发芽,从而营造浓郁的廉洁文化氛围,让徐徐清风吹遍金水区每一个角落。记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟 文/图

■平安国基

新田社区开展联合安全排查

提高消防安全意识 保障群众生命财产安全



本报讯 为严防火灾事故的发生, 近日,新田社区联合柳林派出所片警、 国基路安全办、消防部门和柳林工商 所对辖区内的单位进行了安全排查。

检查中,依次查看了消防通道、安全出口是否畅通,灭火器的设置类型、外观及压力是否正常,室内消火栓器材是否完好,检查中强调要时刻注重消防安全,不能存有侥幸心理,安全出口、疏散通道必须保持畅通,不得堵

塞、封闭,严防安全事故的发生,并对 存在消防安全隐患的单位下达整改指 令书,要求其限期整改。

此次检查,提高了单位的消防安全意识、自防自救能力和火灾防御能力,有效遏止和预防火灾事故的发生,切实保障了人民群众的生命财产安全。

记者 鲁慧通讯员 郑随通 文/图

国基社区组织幼儿园开展安全演习

为孩子上一堂生动的"生命教育课"



本报讯 近日,国基社区组织辖区 志愿者和辖区民警,来到家和万世小区 的希雅图幼儿园,开展了一场防暴演习活动。

活动由全校师生和志愿者一起合作,全程演习了歹徒进入幼儿园之后到被制服的过程。之后还有辖区民警带领幼儿园的老师,一起学习了简单实用的防身术。

此次演练不仅帮助幼儿积累自我

保护方面的生活经验,而且提升了全体教职员工应对突发事件时冷静、沉着的处理意外事件的能力,让孩子们了解了一些自救和逃生的基本方法,这对孩子们来说就是一堂生动的"生命教育课",真正体现让孩子在探索、经历、发展中成长的教育思想,有效地推动了幼儿园安全防暴工作更好更扎实的开展。

记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图

■消息速递

柳林分局走进校园 宣传安全教育

本报讯 为进一步维护稳定平安 和谐的辖区治安秩序、进一步增强群 防群治作用的发挥、进一步落实深入 群众,竭力营造稳定和谐社区,近日, 柳林分局社区民警夏尚宇分别在金 水区艺术小学和新柳路小学进行了 两场安全知识讲座。

"安全重于一切,防范才是关键"。夏尚字警官结合两所学校的现状,希望老师们能高度重视,家长和孩子能严格遵守规定,为了全体师生和家长们"安全出行、文明出行"对大家提出要求。对师生的在校活动、课间休息等方面,特别是上学、放学的文明交通进行了安全知识教育,提醒师生要时刻认识安全的重要性,受到了师生的热烈欢迎。

记者 鲁慧 通讯员 张娟

康苑居社区

志愿者助力文明养犬

本报讯 为方便居民办理狗证、年审,营造文明养犬的良好氛围,近日,康苑居社区联合金水区养犬办、郑州北回归线物业管理有限公司志愿团队开展了便民服务,在花半里小区一楼设置办公场地,现场为居民提供狗证办理、年审服务。

一大早,办理狗证及年审的居民就排起了长队,宠物医院的各位老师热情、耐心地为居民提供办证、年审、答疑等一站式服务,使社区居民在寒冷的天气里足不出户就能享受到便民服务,受到了辖区居民的一致好评。此次便民服务不仅提高了辖区犬只的办证率,也为辖区文明养犬、规范养犬打下了良好基础。

记者 鲁慧 通讯员 张霞

金印阳光社区

少年志愿者学习小组开班

本报讯 近日,国基路街道金印阳光社区服务中心项目玖久社工联合金印阳光社区党支部开展了以"金色蒲公英,手语连接爱"为主题的志愿者学习小组。本次小组的组员为社区内1~3年级青少年志愿者。

青少年志愿者们通过手语的学习,了解了聋哑人的现状,感悟聋哑人的死恨,学会了一些基本手语,还学会了国歌的手语。一位小志愿者说:"我要好好学手语,说不定哪天就能帮助到聋哑的朋友!"

通过本次学习,大家心中种下了 手语的种子,为以后的志愿服务增添 了一项技能。

记者 鲁慧 通讯员 李佳云